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Beste sportvriend, 
  
Hierbij nodigen wij u uit tot het bijwonen van de Algemene ledenvergadering welke zal 
worden gehouden op 15 februari 2012  in het clubhuis, Bijsterveldenlaan 1, Tilburg. 
Aanvang 20,30 uur. 

  
Hieronder treft U de agendapunten aan waarbij, indien nodig, een toelichting wordt 
gegeven. 
  

1. Opening voorzitter 
 

2. Mededelingen 
 

3. Verkiezing bestuursleden 
Statutair aftredend, ingevolge artikel 12, lid 1, van het Huishoudelijk Reglement 
zijn: Secretaris, lid voetbalzaken facilitair en lid Gedrag en Veiligheid. Het zijn 
respectievelijk Phons Stokkermans, Laurens Stavast en Ad Tijs. Phons 
Stokkermans en Laurens Stavast stellen zich beide herkiesbaar Ad Tijs heeft 
besloten om per 20 maart 2011 zijn bestuursfunctie neer te leggen.  
In verband met zijn verhuizing naar Oisterwijk heeft Peter Ketelaars per 1 maart 
2011 zijn bestuursfunctie neergelegd. De taken van Peter zijn over een aantal 
bestuursleden verdeeld. 
Eric Verhagen heeft i.v.m. verschil van mening over het Technisch Beleid zijn 
functie op het einde van het seizoen neergelegd. 
 
Voor de vacatures Gedrag en Veiligheid en Technische Zaken, zijn nog geen 
kandidaten gevonden. 
 
Tot  15-02-2012 zijn alle leden gerechtigd tegenkandidaten te stellen, mits de 
kandidaat door tenminste drie leden bij het bestuur (secretaris) wordt aangemeld 
en deze schriftelijk verklaart een eventuele benoeming te aanvaarden en welke 
functie hij/zij in het bestuur ambieert. 
 

4. Vaststellen notulen Algemene Vergadering van 27 januari 2011 
 

5. Verslag over de periode 1 juli 2010 tot en met 30 juni 2011.  
 

6. Jaarverslag penningmeester seizoen 2010/2011 
 

7. Vaststellen contributie 
 
Het bestuur stelt voor, om voor alle actieve leden, de contributie te 
verhogen met € 10,-- per jaar. 
De contributie wordt per categorie dan als volgt: 
Senioren      € 175 
Junioren en veteranen   € 155 
Pupillen      € 145 
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Kabouters     €   65 
Rustende Leden    €   50 
Aspirant Leden    €   50 
Medewerkers    €     0 
 

8. Vaststellen begroting seizoen 2011/2012 
 

9. Verslag kascommissie en décharge penningmeester 
 

10. Verkiezing kascommissie 
 

11. Samenstelling commissies 
 

12. Ontwikkelingen 
 

13. Rondvraag 
  
Voor de aanvang van de vergadering wordt u in de gelegenheid gesteld de presentielijst 
te tekenen. Het tekenen van de presentielijst is verplicht.  
 
Er wordt naar gestreefd op tijd te beginnen, daarom een vriendelijk verzoek om tijdig 
aanwezig te zijn. 
  
Het is van het grootste belang de vergadering bij te wonen. 
  
Wij rekenen op uw komst!!!!  

Phons Stokkermans 
Secretaris  
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VERSLAG 
Betreffende de Algemene Ledenvergadering gehouden op maandag 27 januari 2011 in 
het clubhuis, Bijsterveldenlaan 1, Tilburg. 
 
 
 
Aantal aanwezige stemgerechtigde leden:  
Boven 18 jaar:   44 
Beneden 18 jaar: 0 
Aantal stemmen: 44 * 3 = 132 
 
Afwezig met kennisgeving: Jos Stokkermans, Laurens Stavast, Peter Ketelaars en Geert 
Zeebregts 
 
 
AGENDAPUNT 1:      
Opening voorzitter. 
Voorzitter Toon de Kroon heet iedereen van harte welkom op de algemene 
ledenvergadering. Hij is blij met de opkomst die in een stuk beter is dan vorig 
jaar. 
Eerst wordt met een minuut stilgestaan bij het overlijden van onze ereleden 
Peter van Beurden en Jaap van Eijden. 
………. 
 

AGENDAPUNT 2 :  
Mededelingen. 
De voorzitter deelt mede dat wij een controle van de belastingdienst hebben gehad. Met 
betrekking tot de onkostenvergoedingen die wij aan onze trainers geven, hebben wij een 
flinke discussie gehad. Uiteindelijk heeft de belastingdienst de onkostenposten met 
betrekking tot kleding en maaltijden niet gehonoreerd. Dit betekent dat we hierover een 
naheffing krijgen. Hiervoor hebben we een voorziening moeten nemen. Dit is helaas ook 
de reden dat we wederom weer zo laat zijn met de ledenvergadering. We wilden namelijk 
uitsluitsel van de fiscus hebben zodat we die nog mee konden nemen in het resultaat van 
het seizoen 2009/2010 en in de nieuwe begroting.  
Verder hebben we de laatste tijd veel te maken met vandalisme, vechtpartijen op het veld 
en wangedrag. Dit moet ophouden en dit onderwerp is meteen een bruggetje naar 
agendapunt 3. 
 
AGENDAPUNT 3  
Nieuwe commissie Gedrag en Veiligheid. 
Het bestuur stelt voor om de commissie Gedrag en Veiligheid aan de organisatie toe te 
voegen en wel om het vandalisme en wangedrag uit onze vereniging te bannen. 
De voorzitter geeft het woord aan kandidaat bestuurslid Ad Tijs die een toelichting geeft. 
In het begin van het seizoen heeft hij bij de leiders en trainers bijeenkomst een 
presentatie over gedrag en veiligheid gegeven. Sc ’t Zand heeft al sinds twee jaar een 
beleidsplan Normen en Waarden. Dit is dus een prima document, maar papier is geduldig 
en controle en handhaving is noodzakelijk om het gewenste doel te bereiken. 
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Dit willen we met de nieuwe commissie gaan realiseren. De commissie gaat bij het 
overtreden van de normen en waarden het principe van hoor en wederhoor toepassen en 
op basis van de verklaringen een advies aan het bestuur uitbrengen. 
Verder zijn de Huisregels opgesteld en deze zullen zichtbaar in het clubhuis en de gang 
van de kleedkamers opgehangen worden. 
De handhaving kan niet alleen door het bestuur gedaan worden. Wij hebben hulp nodig 
van commissieleden, leiders en trainers. 
De commissie Gedrag en Veiligheid en bestaat nu uit Ad Tijs en Ruud Keuken. Aan de 
uitbreiding van de commissie wordt gewerkt. Een aantal geïnteresseerden hebben zich 
reeds gemeld. 
 
AGENDAPUNT 4:  
Vaststellen huishoudelijk reglement 
Voor de volledigheid wordt een overzicht getoond met alle reglementen en 
beleidsplannen die bij onze vereniging gehanteerd worden: 
 

 
 
De basis van alles zijn de Statuten van de vereniging die bij oprichting door een notaris 
worden vastgesteld. De operationele uitvoering wordt beschreven in het Huishoudelijk 
Reglement. Hierin wordt o.a. de organisatiestructuur beschreven. Organisatorische 
wijzigingen kunnen dus leiden tot een aanpassing van het Huishoudelijk Reglement. 
Wijzigingen  in dit reglement moeten door de algemene ledenvergadering vastgesteld 
worden. 
 
Secretaris Phons Stokkermans neemt de wijzigingen die in het huishoudelijk reglement 
zijn aangebracht door: 
 
Artikel 2:  
bij de leeftijdsgrens van de Kabouters is de peildatum 1 januari komen te vervallen. Op 
het moment dat een Kabouter 6 jaar wordt, dan kan hij/zij doorstromen naar de F 



 

Jaarverslag 2010/2011 Pagina 6 
 

pupillen. 
 
Artikel 12 : 
De commissie Gedrag en Veiligheid is aan het rooster van aftreden toegevoegd. 
 
Artikel 14 : 
Bij overige commissie is de commissie Gedrag en Veiligheid toegevoegd. 
 
Artikel 18: 
Omdat het organisatieonderdeel Voetbalbestuur niet meer bestaat is dit gewijzigd in 
Afdeling Wedstrijdzaken. 
 
Het gewijzigde Huishoudelijk Reglement wordt door de vergadering vastgesteld. 
 
AGENDAPUNT 5:  
Verkiezing bestuursleden 
Statutair aftredend, ingevolge artikel 12, lid 1, van het Huishoudelijk Reglement zijn: 
Voorzitter en lid voetbalzaken financiën. Het zijn respectievelijk Toon de Kroon en Peter 
Ketelaars. Ze stellen zich beide herkiesbaar Peter Ketelaars heeft aangegeven dat hij 
graag zijn functie aan een geschikte vervanger over wil dragen.  
 
Enkele weken geleden heeft Peter aangegeven dat hij per 1 maart 2011 zijn portefeuille 
beschikbaar stelt. 
 
Corné van Dommele, lid voetbalzaken algemeen, legt om privé redenen zijn functie van 
bestuurslid voetbalzaken algemeen per 30 juni 2010 neer. 
Het bestuur stelt voor om de naam van deze portefeuille te veranderen in ‘lid 
voetbalzaken wedstrijd coördinatie’ en stelt Jan van Oirschot kandidaat voor deze functie. 
 
Voor de vacature voor de portefeuille Technische zaken stelt het bestuur Eric Verhagen 
voor als bestuur kandidaat.  
Ad Tijs wordt door het bestuur voorgedragen als bestuur vertegenwoordiger van de 
nieuwe commissie Gedrag en Veiligheid. 
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De voorgestelde organisatie ziet er als volgt uit: 
 

 
 
 
De secretaris heeft geen tegenkandidaten ontvangen en de voorstellen worden met 
algemene stemmen aangenomen. De voorzitter bedankt de vergadering, namens de 
gekozen bestuursleden, voor het in hen gestelde vertrouwen. 
 
AGENDAPUNT 6:  
Vaststellen notulen Algemene Vergadering van 14 december 2009. 
De voorzitter neemt pagina voor pagina de notulen van de vorige vergadering 
door.  
De notulen worden zonder wijzigingen, onder dankzegging aan de secretaris 
vastgesteld. 
 
AGENDAPUNT 7:  
JAARVERSLAG over de periode 1 juli 2009 tot en met 30 juni 2010. 
Mari van Geel vraagt waarom het kampioenschap en de promotie naar de 3e divisie van 
onze B1 zo summier genoemd is. De secretaris zegt dat dit niet met opzet is gedaan en 
dat dit succes meer aandacht had mogen hebben. 
  
Het jaarverslag wordt onder dankzegging aan de secretaris vastgesteld.. 
 
AGENDAPUNT 8:  
Jaarverslag penningmeester seizoen 2009/2010. 
Penningmeester, Frank Ficheroux, licht de posten toe: 
Bij de Afdeling Voetbal is een post van € 3000 opgenomen als reservering voor 
de loonheffing correctie. De belastingdienst heeft de boeken vanaf 1 januari 
2009 gecontroleerd. Daarom hebben we voor de tweede helft van het 
verenigingsjaar deze post opgenomen. Het betreft brutering van de netto 
vergoedingen die we aan de hoofdtrainers hebben betaald. 
Bij de activiteitencommissie hebben de acties meer opgebracht dan begroot. 
De extra opbrengst hebben we echter nodig gehad om de activiteiten te kunnen 
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financieren. De donatie aan de vereniging van de activiteitencommissie is € 
160,13. 
Uit het Financieel Overzicht blijkt dat we in het seizoen 2009/2010 een negatief 
resultaat hebben behaald van € 3649,46. Dit wordt voornamelijk veroorzaakt 
door de reservering voor de fiscus. 
 
Toine Jongbloets merkt op dat de opbrengsten van de acties voornamelijk door 
de jeugd zijn binnen gebracht, maar dat de uitgaven niet naar deze doelgroep 
zijn gegaan. Hierdoor is de motivatie voor nieuwe acties laag. 
De voorzitter zegt dat bij veel clubs de bar inkomsten tegen vallen. Dit geldt ook 
bij onze vereniging. Wij hadden graag meer geld aan jeugdactiviteiten besteed, 
maar dat was helaas niet mogelijk. Dit komt ook omdat we bewust de 
contributieverhoging laag hebben gehouden. 
Joep Ooms merkt op dat de opbrengst van de kraslotenactie door een beperkt 
aantal jeugdleden is bijeengebracht. Hij roept de senioren en dames leden op 
om hier ook een bijdrage aan te leveren.  
 
Het jaarverslag wordt onder dankzegging aan de penningmeester vastgesteld. 
  
 
AGENDAPUNT 9:  
Vaststellen van de contributie. 
De contributie wordt door de ledenvergadering als volgt vastgesteld: 
 
Senioren dames/heren: € 165,00 
Junioren en veteranen: € 145,00 
Pupillen: € 135,00 
Rustende Leden: € 50,00 
Kabouters: € 65,00 
Medewerkers: € 0,00 
 
AGENDAPUNT 10:  
Vaststellen begroting seizoen 2010/2011. 

De penningmeester ligt de belangrijkste posten in de begroting toe. Bij de trainerskosten 
zijn de vergoedingen gebruteerd conform de eisen van de belastingdienst. 
De voorzitter zegt dat bij de post vervoerkosten een bedrag van -1500 euro staat. 
Het bestuur stelt voor om de afstand vanaf wanneer reisvergoeding wordt gegeven van 
25 naar 40 km verhogen, dan levert dit 1500 euro op. Dit bedrag hebben we nodig om de 
begroting sluitend te krijgen en zal voor alle categorieën gelden. 
Na discussie besluit de algemene ledenvergadering om het voorstel van het bestuur niet 
aan te nemen. 
Bij de activiteitencommissie hebben we 4000 euro begroot voor acties. Op dit moment 
hebben we € 2250 opgehaald. Als we de kraslotenactie niet doen, dan hebben we hier 
een verliespost van €1750. Mari van Geel pleit voor een persoonlijke benadering van de 
acties. Alleen publiceren op de website is onvoldoende. 
Johan van Gisteren oppert om de contributie volgend seizoen met 10 i.p.v. 5 euro te 
verhogen. 
Bij het financieel overzicht is een post onvoorzien van 5000 euro opgenomen. Dit betreft 
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de naheffing van de belastingdienst die we in een aantal termijnen willen afbetalen. Het 
totaal bedrag van de naheffing is €23.000. 
Mari van Geel vraagt of er een reservering voor het 50 jaar bestaan is gedaan. De 
voorzitter zegt dat we dit niet hebben gedaan omdat we het geld niet hebben. 
 
AGENDAPUNT 11:  
Verslag kascommissie en décharge penningmeester. 
Joep Ooms leest het verslag van de kascommissie voor: 
 
“Door de kascommissie, te weten, de heer Joep Ooms en de heer Kees 
Baselmans  werd op 24 januari 2011 de controle uitgevoerd over de financiële 
administratie van Sportclub ’t Zand te Tilburg over het verenigingsjaar 
2009/2010. Het geheel gaf een goed verzorgde indruk en was voorzien van 
deugdelijke documenten. 
 
De kascommissie bestaande uit bovenstaande heren verzoekt het bestuur, 
alsmede de ledenvergadering de penningmeester, de heer Frank Ficheroux, 
dan ook te dechargeren.  
 
Was getekend, J. Ooms en K. Baselmans.” 
 
Joep Ooms zegt dat Frank Ficheroux nu 20 jaar penningmeester van onze 
vereniging is. Dit is een hele prestatie en vraagt om een applaus!!!! 
 
AGENDAPUNT 12:  
Verkiezing kascommissie. 
Joep Ooms, Kees Baselmans en Jack Steverink zijn bereid om nog een jaar 
zitting in de kascommissie te nemen. 
De voorzitter zegt dat het bestuur heel blij is dat leden dit willen doen. Dit geeft 
vertrouwen dat we onze financiële ‘handel en wandel’ goed doen. 
 
AGENDAPUNT: 13: 
Samenstelling commissies. 
De afdeling wedstrijdzaken bestaat uit de volgende personen: 
Ronald Verhagen (wedstrijdsecretaris zaterdag), Ans Stavast (gastvrouw), 
Frank de Kivit (coördinator A en B junioren), Jan van Oirschot (coördinator C junioren en 
D- en E pupillen), Kees Heijmans (coördinator F pupillen), Hein van de Meijs (coördinator 
meisjes), Christel van Dorp (coördinator kabouters), Danielle Linkels (coördinator 
kabouters) Rob van Hooij (coördinator dames) ,Cor van Gestel (vriendschappelijke 
wedstrijden)  en last but not least Enrico van de Elshout (hoofd wedstrijdzaken). 
Deze commissie heeft de volgende vacature: wedstrijdsecretaris zondag 
 

De afdeling technische zaken bestaat uit de volgende personen: 
Eric Verhagen (voorzitter), Mari van Geel en Jeffrey Liem, de hoofdtrainers van de 
selecties en de hoofdtrainer van de keepers. 
 
De afdeling facilitaire zaken bestaat uit de volgende personen: 
Laurens Stavast, Piet Bastings, Sjef Heerkens, Leo van Hoof en Ronald Verhagen.  
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De commissie gedrag en veiligheid bestaat uit Ad Tijs en Ruud Keuken. Deze commissie 
heeft nog 1 vacature. 
 
De toernooicommissie bestaat uit de volgende personen: 
Jack van Gestel, René Govers, Cor van Gestel, Albertina van den Besselaar en Hein van 
der Meijs. 
 
De afdeling clubhuisexploitatie bestaat uit Marco Jolie en Karin Jolie. Ze worden 
ondersteund door een aantal vrijwilligers. 
 
De sponsorcommissie bestaat uit Nathalie de Kroon (secretariaat) en Karin Jolie 
(werving). 
 
De activiteitencommissie bestaat uit de volgende personen: 
Marco Jolie, Karin Jolie, Petra van Geel, Ans Heijmans, Hein de Jong, Joke de Jong, 
Maria van Oirschot en Ans Stavast. 
 
Het webteam wordt gevormd door Perry Jongbloets, Enrico van den Elshout, Edwin 
Donders, Roland van Dorp, Erwin Govers en Phons Stokkermans. 
 
De ledenadministratie wordt verzorgd door Maria van Oirschot. 
 

AGENDAPUNT: 14: 
Ontwikkelingen 
De voorzitter zegt dat we vorig seizoen plannen hadden voor de uitbreiding van 
de kleedkamers. We hadden onze wensen ingediend bij de Gemeente Tilburg 
en hadden ongeveer een half miljoen euro excl BTW nodig voor de uitbreiding 
en de renovatie van de bestaande kleedkamers. De Gemeente kon niet meer 
vrijmaken dan € 250.000. Hiervan hadden we € 25000 nodig om het opknappen 
van de kleedkamers te kunnen betalen. Van het bedrag dat over blijft, zijnde € 
225.000 konden we de investering van een half miljoen nooit van doen. 
Theo Wagener praat de vergadering bij met de activiteiten die hij samen met 
Cees van Bavel heeft uitgevoerd. De plannen die we hebben uitgewerkt, 
inclusief de bouw van een nieuw clubhuis, zijn echter financieel niet 
realiseerbaar. Ze kosten namelijk tussen de € 450.000 en € 500.000. 
Het gat met het bedrag wat beschikbaar is, is te groot en het bestuur vindt het, 
gezien de financiële situatie van de club niet verantwoord om een lening af te 
sluiten. Daarom zijn we naar een beperkter bouwplan gegaan en de tekening 
hiervan is beschikbaar. Het betreft een uitbreiding van kleedkamers op de 
groenstrook met een centrale entree. Door deze entree gang wordt het clubhuis 
een stukje kleiner. We hebben varianten van 4, 6 en 8 kleedkamers. 
De uitbouw met 6 – 8 kleedkamers kost rond de € 300.000.  Met het ophalen 
van geld bij fondsen lijkt dit een reële mogelijkheid. 
De bouwtekening van alle alternatieven kunnen na afloop van de vergadering 
ingezien worden. 
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Verder is gebleken dat bij de renovatie de verkeerde verf is aangebracht. 
Daarom zullen we ventilatoren met een hogere capaciteit gaan plaatsen. 
Hierdoor zal het schimmelprobleem verholpen worden. 
 
Dan vertelt de voorzitter over de ontwikkelingen bij het vrouwenvoetbal. De 
competitiestructuur wordt aangepast en vanaf het nieuwe seizoen wordt een 
topklasse en twee hoofdklassen geformeerd. 
Irma de Witte en Carla van Kuijck hebben aangegeven dat ze op het einde van 
dit seizoen stoppen. Een aantal kandidaten hebben formeel voor de functie van 
hoofdtrainer Dames gesolliciteerd. Omdat we pas over twee weken meer 
duidelijkheid hebben over het vrouwenvoetbal bij Willem II zijn we nog niet met 
de gesprekken gestart. De kans dat Willem II met vrouwenvoetbal doorgaat 
wordt ingeschat op 90%. 
 
Erik Verhagen zegt dat we een contract hebben getekend met Voetbal 
Academie Brabant. De voetbalschoolactiviteiten van deze academie worden bij 
ons ondergebracht. Deze school richt zich niet alleen op talenten maar 
iedereen kan hier aan gaan deelnemen. De wedstrijden van Sc ’t Zand hebben 
altijd voorrang op activiteiten van de voetbal academie. 
De academie gaat ons ondersteuning bij de opleiding van onze jeugd. Ook gaat 
de academie op de presentatie dag van onze selectie elftallen een voetbalclinic 
organiseren. Ook wordt een masterclass georganiseerd voor de selectiespelers 
boven de 16 jaar. De Nederlandse Techniekdagen zullen op ons complex 
worden georganiseerd. Dit levert weer extra inkomsten voor ons clubhuis op. 
 
 

AGENDAPUNT: 15 
Rondvraag 
Toine Jongbloets zegt dat met het stoppen van Norbert Rebsch we veel hebben ingeboet 
op technische kwaliteit. 
De voorzitter zegt dat de technische commissie anders georganiseerd wordt, zodat we er 
voor kunnen zorgen dat de kwaliteit geborgd wordt. Het takenpakket was voor Norbert te 
groot en daarom gaan we de taken over meerdere personen verdelen. Elke persoon krijgt 
de verantwoordelijkheid over een deelgebied. Een voorbeeld hiervan is interne scouting. 
 
Rob van Hooy vraagt of de meisjes ook onderdeel van de technische commissie zijn. Eric 
Verhagen zegt dat dit inderdaad het geval is en dat dit reeds afgestemd is Marijn 
Seegers en Hein van de Meijs. 
 
Mari van Geel vraagt of onze trainers beoordeeld worden op het naleven van ons 
technisch beleidsplan. Eric zegt dat dit inderdaad het geval is en dat wij hierbij 
ondersteuning krijgen van de voetbalacademie. 
 
Tamara Valentijn vraagt na het bestuursbeleid met betrekking tot het vrouwenvoetbal. 
Wat gebeurt er als Willem II stopt met het vrouwenvoetbal? 
De voorzitter zegt dat Sc ’t Zand altijd met vrouwenvoetbal zal doorgaan. Als we geen 
satellietclub van Willem II meer zijn, dan zullen onze ambities bijgesteld moeten worden. 
Dit is ook afhankelijk of de selectie van de dames bij elkaar blijft. 
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Mandy Passon zegt dat ze voorstander is dat talentvolle meisjes bij de jongens spelen. 
Mari van Geel antwoordt hierop dat dit ook mogelijk is. Een meisje kan bijvoorbeeld in de 
C1 ingedeeld worden als ze dit niveau aan kan. Ze wordt niet ingedeeld omdat het een 
meisje is maar omdat ze de kwaliteit heeft om op dit niveau uit te komen. Dit geldt 
hetzelfde voor jongens.  
 
Will van Gool vraagt waarom de leiders/trainers op een trainingsavond geen kop koffie 
aangeboden krijgen. De voorzitter zegt dat we dit niet kunnen betalen en niet onder 
controle kunnen houden. 
 
AGENDAPUNT: 16  SLUITING  
 

Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering onder dankzegging aan 
een ieder voor de aanwezigheid, het meedenken en de goede discussies. Tot de 
volgende keer. Namens de club worden twee consumpties aangeboden. 
 
 
Tilburg, 27 januari 2011         Phons Stokkermans 
                      Secretaris 
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Jaarverslag van Sportclub ’t Zand 

over de periode van 1 juli 2010 tot en met 30 juni 2011. 

 
Bestuurssamenstelling: 
Dagelijks Bestuur (lid Stichting Beheer)  Afdeling Voetbal 
Voorzitter: Toon de Kroon                             
Secretaris: Phons Stokkermans                    
Penningmeester: Frank Ficheroux      
Voetbalzaken operatie: Jan van Oirschot     
Voetbalzaken financiën: Peter Ketelaars (tot 1 maart 2011) 
Voetbalzaken facilitair: Laurens Stavast   
Technische Zaken: Norbert Rebsch (tot 4 nov 2010), Eric Verhagen (tot 30 juni 2011) 
Gedrag en Veiligheid: (Ad Tijs) (tot 20 maart 2011)      

Het besturen van een vereniging van ruim 1200 leden is geen sinecure. Daarom is 
uitbreiding van het aantal bestuursleden gezocht en gevonden. Jammer dat een aantal 
nieuwe bestuursleden om diverse redenen met hun taak snel gestopt zijn. Het is de 
afgelopen jaren erg moeilijk gebleken om vrijwilligers te vinden die de zware taak willen 
uitvoeren en de verantwoordelijkheid willen dragen.    

Het seizoen 2009/2010 is turbulent geweest. Het aantal incidenten met betrekking tot 
‘normen en waarden’ is groot geweest. De nieuwe commissie ‘Gedrag en Veiligheid’ 
heeft onder leiding van Ad Tijs de bestrijding hiervan kordaat opgepakt. Door een verschil 
van inzicht met het bestuur heeft Ad na een aantal maanden besloten om zijn 
bestuursfunctie neer te leggen. Het handhaven van onze normen en waarden blijft een 
aandachtspunt en hiervoor hebben we de hulp van al onze commissieleden, trainers en 
leiders nodig. 
 
Begin september is voor de tweede keer de Selectie Presentatie dag georganiseerd. 
Tijdens deze feestelijke bijeenkomst werd PC Tuning, de nieuwe sponsor van onze 
eerste jeugdteams, gepresenteerd. 
 
De belastingdienst heeft een controle van onze boeken over drie kalenderjaren 
uitgevoerd. Een derde van de onkostenvergoeding die wij aan trainers hebben gegeven 
is niet geaccepteerd. Hierdoor hebben we een naheffing ontvangen. 
 
Tijdens de medewerkers avond is Gust Daems tot erelid van onze vereniging benoemd. 
Gust is op 14 februari 1973 lid geworden. Hij is dus ruim 38 jaar lid en is gedurende deze 
periode pupillentrainer geweest. Zijn voorkeur ging uit naar de F-pupillen en Gust heeft 
aan de wieg gestaan van veel 1e elftal spelers, die vanaf de F-jes lid zijn geworden. Bijna 
elke woensdagmiddag was hij van de partij. 
De titel ‘medewerker van het jaar’ ging dit jaar naar de echtparen Laurens/Ans Stavast en 
Hein/Joke de Jong. Dit besluit is genomen op basis van het feit de Laurens/Ans/Hein en 
Joke al tientallen jaren op puur vrijwillige basis zich voor onze vereniging inzetten. 
 
Het afgelopen seizoen was het vierde jaar als satellietclub van de eredivisie vrouwen van 
Willem II. Door een smalle selectie en het vertrek van een aantal internationals hebben 
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de vrouwen van Willem II een slecht seizoen gedraaid. De financiële en sportieve 
problemen van de heren van de betaald voetbalclub, hebben er toe bijgedragen dat 
Willem II stopt met het vrouwenelftal. 
Daar tegenover staat dat Willem II het beloftenteam nieuw leven in gaat blazen. In juni 
2011 zijn we met Willem II overeengekomen dat het beloftenteam de thuiswedstrijden op 
ons complex gaat spelen. 
 
Onze vaandeldragers speelden voor het eerst in een competitie met schema 14. Na een 
zwakke eerste periode (12 plek), kreeg trainer/coach Jaap van Bavel steeds meer grip op 
zijn jonge ploeg. De ploeg ontwikkelde zich onder Jaap en behaalde een 9e plaats in de 
derde periode en een gedeelde tweede plaats in de derde periode. Omdat Kampioen 
Terneuzen de 2e en 3e periodetitel pakte was een beslissingswedstrijd tussen EBOH en 
Sc ’t Zand nodig. Op het complex van Baronie werd met 3-1 van de ploeg uit Dordrecht 
gewonnen. Ondanks de 4-0 nederlaag tegen RCS in Oost Souburg probeerden onze 
vaandeldragers deze schade te herstellen. De overwinning was ‘slechts’ 2-0 waardoor 
RCS de volgende ronde haalde. 
Sc ’t Zand 1 eindigde in de middenmooet (7e plek) in de 2e klasse E. 
Terneuzen werd kampioen en Goes bewerkstelligde via de nacompetitie een plek in de 1e 
klasse. Oosterhout en Unitas ’30 degradeerden rechtstreeks naar de 3e klasse.RCD en 
Dubbeldam wisten via de nacompetitie het vege lijf niet te redden en spelen het volgend 
seizoen een klasse lager. 
 
Ons tweede elftal dat vorig seizoen uit de reserve 1e klasse gedegradeerd was heeft een 
uitstekende prestatie geleverd. Het team van Sophus de Rooij eindigde als 4e in de 
reserve 2e klasse 202. De tweede plaats in de 1e periode bleek op het einde van het 
seizoen goud waard. Periodekampioen JEKA werd klassekampioen waardoor onze 
jongens via de nacompetitie een plek in de reserve 1e klasse konden proberen te 
bemachtingen. En dit is ze na een lange reeks wedstrijden gelukt. Dosko 2, SCO/TOFS 2 
en Zeelandia Middelburg 2 werden verslagen. Een prestatie van formaat. 
 
Ons 1e dameselftal Zaterdag heeft zich helaas niet in de hoofklasse kunnen handhaven. 
Door de krappe selectie van Willem II hebben wij vaak speelsters moeten leveren en 
konden wij bijna nooit speelsters van Willem II opstellen. Hierdoor eindigden we met 8 
punten op de 12 plaats. Dit betekent dat wij geen deel uitmaken van de nieuw te vormen 
Topklasse en volgend seizoen in de hoofdklasse zullen uitkomen. 
RCL en Be Quick ’28 eindigden met 52 punten op een gedeelde 1e plaats. In een 
spannende beslissingswedstrijd wist RCL door een doelpunt in de verlenging de landstitel 
te veroveren (1-0). 
 
Ons Dames 1 zondag elftal eindigde met 38 punten op de 4e plaats in de 1e klasse D. 
Een geweldige prestatie. Door de komst van de Topklasse was dit een promotieplaats en 
komt onze vereniging volgende seizoen met twee vrouwenelftallen uit in de hoofdklasse.  
 
De A1, dat vorig seizoen via de nacompetitie een plek in de 4e Divisie heeft veroverd, 
leek op een rechtstreekse degradatieplaats af te stevenen. Rob van Hout die op het 
einde van de competitie voetbalplezier in het team terug bracht, haalde een huzarenstuk 
uit. Hij speelde de A1 veilig. Ze eindigde op een 8e plaats met 27 punten. 
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De B-1 heeft een prestatie van formaat geleverd. Ze eindigde met 43 punten op de 4e 
plaats in de 3e Divisie. De derde plaats in de tweede periode was goed voor een plek in 
de nacompetitie. Sparta B2 was in beide wedstrijden te sterk voor onze jongens.(2-1 en 
2-8) 
 
De volgende teams werden kampioen: B5 
De volgende teams werden kampioen in de reeksen:  
Voorjaar: MB1, D10M, E5, E7, F3 en F12 
Najaar: MB1, D5, D9, D10M, E6, en E13M. 
 
De toernooicommissie heeft voor de pupillen en junioren weer groots opgezette 
toernooien georganiseerd. Deze zijn druk bezocht en kenden een goed verloop. Helaas 
heeft door omstandigheden het meisjes toernooi geen doorgang kunnen vinden. 
 
Technische Zaken 
Norbert Rebsch is dit seizoen begonnen als hoofdverantwoordelijke en bestuurslid 
technische zaken. Eind oktober heeft Norbert aangegeven dat hij door een promotie bij 
zijn werkgever, zijn bestuursfunctie helaas moet neerleggen. Eric Verhagen heeft de taak 
van Norbert overgenomen. 
 
Gebouwen en Terreinen 
Voor de kleedkamer uitbreiding zijn een aantal plannen uitgewerkt. Deze blijken 
financieel niet haalbaar te zijn. Daarom wordt momenteel aan een variant met vier 
kleedkamers gewerkt.  
De kleedkamerdienst werd dit seizoen verzorgd door Pietje Bastings, Sjef Heerkens en 
Leo van Hoof. Omdat deze vrijwilligers bejaard zijn wordt het belangrijk om de continuïteit 
te waarborgen. Hiervoor is verjonging noodzakelijk. 
 
 
Activiteitencommissie: 
De inkomsten uit acties is sterk achter gebleven. De bereidheid van een groot aantal 
leden om via acties de clubkas te spekken is sterk verminderd. 
Ook dit seizoen hebben we bij de thuiswedstrijden van ons eerste elftal een Team van de 
Week gehad. Verder heeft de AC weer de traditionele activiteiten georganiseerd. Zonder 
volledig te willen zijn noem ik: (kinder) carnaval, kerstbingo en paaseieren zoeken. 
De vuurwerkshows die in de laatste weken van 2010 zijn gehouden, zijn erg druk bezocht 
en een groot succes te noemen. 
 
Ledenadministratie: 
 
Het ledenaantal van onze vereniging is voor het eerst sinds jaren gedaald:. 
 
Op 1 juli 2010 bedroeg het aantal leden         1214 
Toegetreden leden seizoen 10/11   292 
Bedankende leden seizoen 10/11   360 
         ------ 
                  -68 
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                  ------ 
Aantal leden op 30 juni 2011          1146 
 
41 leden zijn na 30 juni 2010 lid geworden en hebben voor 1 juli 2011 weer 
bedankt. Per categorie is het ledenverloop als volgt: 
 

 Sen AJ BJ CJ DP EP FP Kab Dam Mei RL Totaal 

30-6-2011 107 55 88 104 137 115 115 41 21 158 205 1146 

1-7-2010 127 70 115 115 137 110 71 16 40 161 252 1214 

Verschil -20 -15 -27 -11 0 +5 +44 +25 -19 -3 -47 -68 

Indeling 2011/2012 121  90 89 122 130 98 96 16 24 50 205 1146 
 

Uit bovenstaande tabel kunnen de volgende conclusie getrokken worden:  
1. Sinds lange tijd daalt het aantal leden. 

 
2. Een belangrijke oorzaak is het opschonen van de medewerkers dat vorig 

seizoen niet was uitgevoerd. Dit jaar hebben we in oktober en juni 
geïnventariseerd welke medewerkers geen functie meer vervullen en deze 
leden zijn vervolgens uitgeschreven. 
 

3. De aanwas vindt plaats bij de kabouters en de F pupillen. Alle overige 
categorieën hebben tijdens het seizoen leden verloren. 
 

Het ledental vanaf 1964, per 30 juni, wordt in de volgend figuur grafisch weergegeven. 
 

 
 
 
Tilburg, 1 juli 2011          Phons Stokkermans 
                       Secretaris 

0

200

400

600

800

1000

1200

1400

1
9
6
4

1
9
6
6

1
9
6
8

1
9
7
0

1
9
7
2

1
9
7
4

1
9
7
6

1
9
7
8

1
9
8
0

1
9
8
2

1
9
8
4

1
9
8
6

1
9
8
8

1
9
9
0

1
9
9
2

1
9
9
4

1
9
9
6

1
9
9
8

2
0
0
0

2
0
0
2

2
0
0
4

2
0
0
6

2
0
0
8

2
0
1
0

Leden per 30 juni 



 

Jaarverslag 2010/2011 Pagina 17 
 

 


